
 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                         

 

 

 

 

 

                                                         Modell  típus:

                                                         WIDXXL146EU.C

                                                          termékkód:

                                                         56668



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 2

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                         Általános jegyzet 

 

Technikai Dokumentáció irányelvei

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

Itt néhány általlános információ találhatsz a technikai dokumentáció egyszerűbb használatához.

 

1. Azonos termékcsalád  típusai azonos robbantott ábrát tartalmaznak, mely a teljes alkatrész választékot mutatja,

általánosságban, nem szükségszerű hogy az adott terméknek is alkatrésze az ábrán feltüntetett.

 

2. Némely alaktrész bemutatása nem lehetséges közvetlenül a robbantott ábrákon(használai útmutatók, speciális szererlő

csomagok, stb…) Ezen kódok megtalálhatók az alkatrészlistán azonos hivatkozási számmal azoknál ahol az alkatrészek be

vannak építve vagy 099,999 hivatkozással.A kezelési utasítás,ha már létezik, a 000 referencia számmal lesz ellátva.

 

3. Minden robbantott ábra jobb felső sarkában megtalálható a gyári szám , ami mutatja  bizonyos modellek  gyártásának kezdetét

, néhány modellnek létezhet több robbantott ábrája az adott kategóriában, ami a gyári számok alapján különbözik egymástól és

egy másik alkatrészlista tartozik hozzá.Ebben az esetben a gyári szám megadása szükséges a helyes alkatrész biztosításához.A

robbantott ábra megfelel a legújabb gyári számnak , de az ez előttiekhez szükséges a megfelelő kiegészítés

 

4. A robbantott ábrák további frissítéseket igényelnek akár már közvetlenül a megjelenés után.Új alkatrészek hozzáadása a

jelenlegi referenciaszámok folytatásával történik.A robbantott ábra felülvizsgálati száma a gyári szám utolsó négy digitjében

látszódik, a jobb felső sarokban.

 

5. A robbantott ábrához tartozó alkatrész lista mutatja a vonatkozó kódokat több modellre is , minden egyes alkatrészhez más

infpormáció is rendelkezésre áll

 

REF:

 

INDUSTRIAL KÓD:a termék különböző változatainak listája (jelezve a termék cimkéjén)ahol ez az alkatrész

használatos;MEGJEGYZÉS:az információ(k) kódszáma,ami jelöli a teljes szakmai beavatkozást, figyeli a változásokat vagy segít

megtalálni a helyes alkatrész kódot.

 

6. Néhány megjegyzés ugyanabban a részben általános ezért nem csatolódik közvetlenül az alkatrészhez.Azért ,hogy a legjobban

követhessük a termék változásait,a legjobb,ha követjük az összes megjegyzést és folyamatosan ellenőrizzük a dokumentáció

frissítését.

 

7. A technikai dokumentáció borítója megmutatja a model nevét és termékkódját

 



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 3

 

 

1180160A                                                                                             Robbantott ábrák 

 



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 4

 

 

 

 

 

 

 1180160A                                                                                                            alkatrész lista 

 

refer Kód Az S/N To S/N Helyettesít Leírás jegyzet ipari kód

002 C00264653 led modul egység 3

004 C00203127 led vízszintes macskaszemek

005 C00203128 led függőleges vízszintes

006 C00116243 pushbutton b pw on/off

007 C00116245 pushbutton white pw

008 C00116244 pushbutton white pw ind.evoii

009 C00115924 components knob white pw ind.

010 C00269575 vezérlő panel + fogantyú

011 C00110288 door frame+glass assy grau evoii

012 C00096865 evo ii indes ablak nyitó készlet

013 C00116556 lábazat fehér pw indesit comun.

014 C00087084 állítható láb m8 h = 2,3 cm

015 C00083828 spring for foot d =11 mm h = 8,5

016 C00065185 csavar m4,5 x 11 timerhez és

016 C00096210 önzáró csavar 4.8 x8 testfr

017 C00255430 ablak pánt  4.5 mm indesit

020 C00064755 drain hose collar

024 C00116851 1 x C00116923 hátsó fehér lap pw

025 C00145769 csomagolás készlet wixl-wixe

028 C00116871 top fehér(pw) indesit evoii

029 C00046667 vezeték rögzítő 'ab636tx'

029 C00064550 drain hose holder

030 C00116538 fehér bútor evoii indesit com.pw

031 C00084817 beüzemelés dugó hardware

032 C00141387 cable clamp hose



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 5

 

 

1180270B                                                                                             Robbantott ábrák 

 



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 6

 

 

 

 

 

 

 1180270B                                                                                                            alkatrész lista 

 

refer Kód Az S/N To S/N Helyettesít Leírás jegyzet ipari kód

001 C00194612 screw pl28 11.3x50 testflmg kit

002 C00194611 1 x C00194612 screw pl28 9.5x50 tmtfr t40

003 C00255400 felső ellensúly vpl evo2  vpl 9 kg

004 C00141682 alátét tartály rugó aqualtis

005 C00145754 tartály rugó készlet

006 C00264074 tartály egység műanyag pl 52/62

007 C00092155 hátsó rugós feszítőgyűrű evoii

008 C00259981 ablak tömítés evoii wd vpl 30 - 30

009 C00092156 első gyűrű evo ii

010 C00145205 első ellensúly vpl 11,4 kg

011 C00092172 ball oko evo ii

012 C00094908 csőszorító bilincs leeresztő

013 C00257901 (80314) leeresztő fúvóka

014 C00092411 csőszorító bilincs leeresztő

015 C00064789 kocsi kihúzható ütköző  46

018 C00118593 expander

019 C00065152 anya romob m6x22x1,5

021 C00199343 vezetett tárcsa d=280 mm h=20

022 C00143260 csavar m8x23 torx tefl rohs

023 C00144656 rugalmas ékszíj 1194 j5

024 C00255405 'lvb2000-ab' mosószertöltő

025 C00140744 lengéscsillapító 100 n. kit



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 7

 

 

1180350                                                                                              Robbantott ábrák 

 



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 8

 

 

 

 

 

 

 1180350                                                                                                             alkatrész lista 

 

refer Kód Az S/N To S/N Helyettesít Leírás jegyzet ipari kód

001 C00259297 tápvezeték 1,5mt schuko 2 way

003 C00019902 spirál leeresztő cső alátét

004 C00091775 leeresztő cső szárítós mosógép

005 C00092348 self-scraping screw 3,5x8

007 C00259298 presszosztát r2.5 85/60 overflow

009 C00097834 additive cover

010 C00097732 egyenes mosószeres fiók evizzate

011 C00097835 tölcsér 'wixl126it'

012 C00092412 bilincs

013 C00144077 presszosztát cső l=540 mm evo ii

018 C00065185 csavar m4,5 x 11 timerhez és

018 C00085194 mikrokésleltető idc 3 kontaktus

020 C00045023 szűrő fogantyú

021 C00045025 szűrő tömítés askoll/plaset'044998'

021 C00045027 szivattyú szűrő készlet

021 C00092264 leeresztő szivattyú wd

022 C00145609 motor gyűjtővel  1400g.p52 d22.6

023 C00094744 screw locking motor/tub

024 C00255452 ellenállás 1700/230v  vpl wd

025 C00083915 ntc elth tl ph2001 hőmérséklet

026 C00263581 elek.modul arcadia wm-wd >1200

027 C00269580 card widxxl146eu.c sw

028 C00263927 smart reader for card 8kb 32kb +

030 C00119439 víko násypky ind.evoii comu

031 C00110331 elektromos szelep ie3u 7 lt.rst 2,5

032 C00005572 töltőcső tömítés

033 C00005781 töltőcső szűrő

034 C00003070 töltőcső  1500 mm 'hajlított

035 C00064534 tölcsér tömítés 'lvb2000'

037 C00196178 vezetékek switch-leeresztő

037 C00196180 vezeték rögzítő presostat

037 C00196187 föld display-modul j10

037 C00196190 vezeték rögzítő motor

037 C00196197 föld dryer+motor fan

037 C00259946 föld ellenállás - zavarcsökkentő



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 9

 

 

 

 

 

 

 1180350                                                                                                             alkatrész lista 

 

refer Kód Az S/N To S/N Helyettesít Leírás jegyzet ipari kód

037 C00264602 vezeték rögzítő evp evl ntc

037 C00264605 vezeték rögzítő electrov.+ntc

037 C00264606 földvezeték

039 C00064946 elektromos szelep alátét 1



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 10

 

 

1180410D                                                                                             Robbantott ábrák 

 



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 11

 

 

 

 

 

 

 1180410D                                                                                                            alkatrész lista 

 

refer Kód Az S/N To S/N Helyettesít Leírás jegyzet ipari kód

001 C00087921 screw amsp m3.5x30t.e.(s/n

002 C00255435 ventola wd vpl

004 C00255437 fúvóka tömítés vpl

005 C00268319 ellenállás 230v 1200w vpl 52

006 C00083915 ntc elth tl ph2001 hőmérséklet

007 C00255434 o-gyűrű d= 8.75 wd vpl

008 C00255718 hose clamp

009 C00032845 beállító ágyazat 'ai1248cukl'

010 C00080960 self blocking nut m5

011 C00097378 connection gasket

012 C00259997 csavar m5x55 te inox430 x wd vpl

013 C00143949 szűrő

014 C00080774 hose clamp

015 C00255440 kondenzátor vpl

016 C00080769 hose electrovalve condenser

017 C00255433 kondenzátor tömítés vpl

018 C00268332 fúvóka test készlet vpl 52 lt

019 C00054790 screw trilob m5 x 16 tcb t.e. st

021 C00098711 dryer fan motor 230v 50hz wd-

023 C00255439 távtartó vpl

024 C00264601 leeresztő cső 230mm

099 C00115565 screw m8x30 t30



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 12

 

 

 

 

 

 

                                                                                                    Elektromos ábrák és

csatlakozások 
 
Cod. 24000105900

 



mod.WIDXXL146EU.C                                                                                                                                                             page 13

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                         leírás

 

leírás: 24000105900 

 

 


